
16:00 - 16:30 BLOK ANIMOVANÝCH FILMOV PRE DETI (25’)  SK DABING   F 2597
Program vytvorený špeciálne pre najmenších z troch animovaných fi lmov. Deti sa môžu zamyslieť eko témami prostredníctvom postavičiek na plátne.  

 ZVLÁŠTNY ZLOČIN PÁNA JAYA
 V meste, kde je príroda zakázaná spustí malý zločin obyčajného človeka reťaz nečakaných následkov.
 SPUFKOVIA
 Spufkovia majú vážnu úchylku pre drobné ovocie džubí. Keď zjedia aj to posledné a čoskoro ich prepadne hlad a vydajú sa do ďalšieho džubového hája 
 cez temný strašidelný les.
 BO A SMETI
  Naša planéta sa dusí odpadom. Tento odpad sa mení na živú stelesnenú silu, ktorá napáda a narúša krehkú rovnováhu života na Zemi. Pes Bo, odvážny 

chemik, vymyslí zázračné riešenie, ktoré dokáže prekonať túto strašnú príšeru. S nasadením vlastného života sa vydáva na cestu za záchranou divých 
zvierat a vtákov, ktoré mu v jeho snahe pomáhajú.

16:30 – 17:00 ZEBRA BEZ HRIVY SK TITULKY B4106 CZ/26’
Predstava, že sa po Afrike preháňajú obrovské stáda zvierat má dnes, bohužiaľ, ďaleko od pravdy. Zvieratá v Afrike nenávratne miznú a takýto smutný osud postihol aj 
zebru bezhrivú, ktorú do Českej republiky priniesol v 70. rokoch zoológ Josef Vágner. Odvtedy sa množila v našich zoologických záhradách, ale nikto presne nevedel, 
či sa stále vyskytuje vo voľnej prírode. Tento fi lm vás spoločne s českou expedíciou skúsených zoológov zavedie do Ugandy. Jej cieľom bude zistiť, či zebra bezhrivá 
dokázala čeliť obrovskému loveckému tlaku a prežiť vo vojne zmietanom území až do súčasnosti a ak áno, tak prispieť k jej záchrane.

17:00 – 17:55 OVČIARSKOU CESTOU SK JAZYK B4646 SK/53‘
Čarovné formulky, mágia a obradné rituály pomáhali ochrániť stádo a pastierov oviec pred chorobami, zlými silami a živelnými pohromami. Mali sme to šťastie, že sme 
ešte zažili odchádzajúcu generáciu gazdov, ktorí sa postupne vytrácali z našej rodnej krajiny. So sebou si do večnosti nenávratne odnášali vedomosti a zvyky, ktoré sa 
roky formovali v pote tvrdej práce.  A tak sme sa rozhodli navrátiť do dnešných dní aspoň kúsok sveta našich predkov.  Vydajte sa spolu s nami na ovčiarsku cestu po 
Slovensku - krajine zasadenej v srdci Európy. Sprievodcami nám budú ľudia, ktorí svoj život zasvätili nielen chovu oviec, ale aj zachovaniu zvykov, spojenými so životom 
na slovenských salašoch, ale hlavne svoje životy prežili v harmónii s prírodou.

18:00 – 19:00   EXPEDÍCIA TRIBUGÁ SK DABING A3867 CO/54’ 
Expedícia Tribugá je viac ako dokumentárny fi lm, je to občianske hnutie, ktoré sa snaží zvýšiť povedomie vo svete o dôležitosti zachovania jedného z biologicky najrozmanitejších 
miest na planéte. V zálive Tribugá, ktorý je v súčasnosti ohrozený výstavbou plánovaného druhého námorného prístavu v krajine, sa nachádzajú neprebádané ekosystémy 
a interakcie, ako aj  komunity, ktoré žijú v rovnováhe so svojím prostredím. Záliv ukrýva jedno z najväčších bohatstiev Kolumbie - obrovskú biodiverzitu. 

19:00 – 20:00 KAM SA PODELI VTÁKY Z NÁŠHO VIDIEKA SK DABING A 4161 DE/52‘
Európske polia a pasienky boli kedysi rajom vtákov. Čajky a škovránky boli zvukovou kulisou pre farmárov na poli. Vtáky však miznú na celom kontinente. V Európe klesol 
počet vtákov v poľnohospodárskej krajine od roku 1990 o 17 percent. Tento úbytok je jasným znakom toho, že niečo nie je v poriadku. V tomto dokumentárnom fi lme 
režisér Heiko De Groot ukazuje, prečo vtáky miznú a aké dôsledky to môže mať pre nás ľudí. V neposlednom rade od nich môže závisieť aj naša potravinová bezpečnosť.

20:00 – 21:30  CESTA PROTI ČASU SK DABING A4432 UK/86’
Tento priekopnícky dokumentárny fi lm sleduje fyzicky a psychicky náročnú expedíciu na kajaku, ktorú vedie Bashar Al Huneidi a sprevádzajú ho Colin Wong a Mansour 
Al Safran cez šesť krajín od Kuvajtu po Omán.  Po niekoľkých nebezpečných stretnutiach so smrťou sa im Matka Zem odmení úchvatnými scenériami, morskou a divokou 
prírodou. Narazia aj na temnú stránku pôsobenia človeka v podobe plastov a znečistenia prírodného bohatstva Perzského zálivu.  Táto duchovná cesta zvyšuje povedomie 
o prírodných krásach a bohatej biodiverzite regiónu a zdôrazňuje naliehavú potrebu udržateľnej stratégie na ochranu životného prostredia, ktoré je pre dedičstvo a kultúru 
regiónu kľúčové.
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